サイオス株式会社イベント・セミナー開催におけるプライバシーポリシー

最終更新日 2017年10月1日

サイオス株式会社(以下、「サイオス」といいます)はお客様のプライバシー保護に努めております。このプライバシーに関するポリシー(以下「本ポリシー」といいます)は、イベント、カンファレンスまたはセミナー(以下、「イベント」といいます)の参加登録(受付カードへの記入、名刺の受渡しを含む)時、資料請求時またはアンケート提出時において、サイオスが取得するお客様の個人情報の利用目的、管理、運用について規定するものです。 本ポリシーはお客様が登録等に提供されるお客様の個人情報に適用されるものです。 お客様が本イベントへの登録等をされた場合、 本ポリシーに記載しているすべての事項にご同意いただいたものとします。

■個人情報の取得

サイオスとイベント・セミナー共催出展会社、協賛出展会社、協力出展会社(以下「共催会社等」といいます)にて取得されるお客様の個人情報はお客様ご本人を識別しうるいずれかの情報(例。会社名、お客様の氏名、役職、ご勤務先の所在地、電話/FAX 番号、電子メールアドレス、お仕事の内容、ご勤務先に関する情報など)となります。 お客様が本イベントに参加登録される当該参加登録用のウェブサイト(以下、「登録サイト」といいます) および本ポリシーを掲載しているウェブサイト(以下、「本サイト」といいます) おおじ本ポリシーを掲載しているウェブサイト(以下、「本サイト」といいます)を訪問される場合には、それに関する匿名の情報が自動的に取得されます。この匿名の情報には、お客様がインターネットプロトコル(IP)アドレス、登録サイトまたは本サイトにアクセスした日付と取り、とのといったウェブサイトのインターネットプロトコル(IP)アドレス、登録サイトまたは本サイトのできたどったウェブサイトのインターネットアトレス等が含まれます。このような匿名の情報によって個人が特定されることはありません。この匿名の情報は登録サイトまたは本サイトの改善、傾向の分析、登録サイトまたは本サイトの管理に使用され、これらのプロセスの終了後破棄されます。

■共催会社等での個人情報の取り扱い

サイオスと共催会社等は個人情報の取り扱いについて厳正な契約を交わした上で、個人情報を取り扱います。

サイオスおよび共催会社等の両者は、両者のそれぞれの個人情報の保護方針を遵守してお客様の個人情報を取り扱うものとし、相互に他方の個人情報の取り扱いについて責任を負うものではありません。

■個人情報の利用目的

サイオスおよび共催会社等は、お客様の個人情報を、以下の目的の範囲内で使用します。

- ・お客様の本イベント参加料金を適時回収する(本イベントが有償の場合)。
- ・本イベントへのお客様の出席を登録する。
- ·お客様が登録された情報を電子メール、電話または FAX で確認する。
- ・本イベントに関する確認・連絡・抽選結果等の通知資料を送付する。
- ・サイオスおよび共催会社等は、製品・サービスに関するアンケートをお客様に実施する。
- ・お客様のご承諾に基づき、サイオスおよび共催会社等の製品・サービスに関する情報 またはマーケティング活動(イベント、カンファレンス、セミナー、改善提案など)に関連す る情報(ニュースレターを含む)を電子メール、郵送、電話または訪問によりお客様にお 知らせする。
- ・お客様のご承諾に基づき、サイオスおよび共催会社等のマーケティング活動(イベント、 カンファレンス、セミナー、改善提案など)について満足度調査をお客様に実施する。
- ・サイオスは、共催会社等において、お客様個人を織別できない形式により、統計情報と して利用する。

サイオスはお客様の個人情報を、限定された特定の業務(ウェブサイトの構築・管理、お客様との連絡、送付物の梱包・発送、製品・サービス情報の送付など)を別の会社(以下、「本件委託会社」といいます)に委託することがあります。

サイオスと本件委託会社は、個人情報の取り扱いについて厳正な契約を交わした上で個人情報の委託を行います。但し、開示するお客様の個人情報は、当該業務の委託に必要となる最小限の個人情報のみとし、かつ使用範囲もその範囲に限定いたします。

サイオスは次のいずれかの場合に、お客様の個人情報を開示することがあります。

- (A) 法令に基づき開示しなければならないとき(司法機関または警察からの要請に応じる場合を含む)。
- (B) サイオスまたは第三者の権利または財産を保護あるいは防御するため、開示が合理的に必要であるとき。
- (C) サイオス、お客様、または他の第三者の安全確保等のため、緊急に行動をとることが必要であるとき。

■第三者に対する個人情報の提供

お客様が本イベントへの登録等により本ポリシーに同意され、お客様からご自身の個人情報の提供について同意を得られた場合のみ、第三者に対し、お客様の個人情報を提供致します。提供する個人情報は氏名、役職、団体法人名、部署名、連絡先(電話/FAX番号、電子メールアドレスを含む)とします。提供される個人情報の第三者による利用目的は、当該第三者の製品・サービスに関する情報またはマーケティング活動(イベント、カンファレンス、セミナー、改善提案など)に関連する情報(ニュースレターを含む)をお客様にお知らせすることです。またサイオスと該当第三者は個人情報の取り扱いについて厳正な契約を交わした上で個人情報の提供を行います。

お客様の同意に基づき、サイオスが当該第三者に対してお客様の個人情報を提供させていただいた場合、かかる第三者提供されたお客様の個人情報は当該第三者の管理するものとなります。サイオスおよび当該第三者の両者は、両者それぞれの個人情報の保護方針を遵守してお客様の個人情報を取り扱うものとし、相互に他方の個人情報の取り扱いについて責任を負うものではありません。

■個人情報の記入について

記入にあたって、すべての項目をご記入いただくかは任意とさせて頂きますが、未記入と

された項目によっては、手続きや適切な対応が出来ない場合があります。

■個人惰報のセキュリティ

サイオスはお客様の個人情報のセキュリティを確実に保護し、利用目的に従って個人情報が使用されるよう、対策に万全を期しています。データはパスワード保護のかかったアクセス制限のあるサーバ上で保管されます。またデータの消失、誤用、無断使用、公表、改変、破壊が起こらないよう、細心の注意を払っています。

■Cookie の使用

登録サイトまたは本サイトではお客様のニーズに合わせたコンテンツを作成するために Cookie を使用して登録サイトまたは本サイトへのアクセスに関する統計的情報を取得しています。Cookie は非常に小さなテキストファイルであり、コンピュータを識別するのに必要な情報をお客様のコンピュータに保存します。また、Cookie はお客様個人を識別するものではありません。お客様はブラウザの設定を使用して Cookie の利用を許可するかしないかを選択できます。お客様が Cookie の利用を許可しない場合には登録サイトまたは本サイトの一部を利用することができなくなります。

■他のウェブサイトへのリンク

サイオスは、登録サイト、本サイト、当ウェブサイトにリンクを設定している他の事業者または個人のウェブサイトの内容あるいは、安全性等について保証するものではなく、このようなリンクを設定したことにより、当該リンク先の事業者または個人のウェブサイトを推奨することを意図しておりません。当該リンク先へのアクセスにあたってはリンク先のウェブサイトの内容および利用条件等をよくご確認いただいた上で、閲覧または利用を行ってください。

■本ポリシーの内容変更

サイオスは、本ポリシーの内容を一部変更する場合があります。内容が変更されるとhttps://www.sios.com/legal/pdf/event_policy_sios.pdf に表記される最終更新日が更新されます。変更は、上記ファイルで目立つよう表記するかお客様に正式通知する方法によりお知らせします。お客様には、定期的に本ポリシーをお読みになり本ポリシーの内容について常に当該時点での最新情報を入手されることをお勧めします。

■過去に取得した個人情報

サイオスが 2005 年 4 月 1 日以前に取得したお客様の個人情報に関しても、個人情報保護に配慮して本ポリシーに従って取り扱いいたします。

■個人情報の開示手続き

サイオスの個人情報保護運用は以下のサイトよりご覧下さい。 https://www.sios.com/legal/privacy-policy.html

■お問い合わせ先

本ポリシーに関するお問い合わせや、お客様ご自身の個人情報に関する利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加または削除、利用停止、消去および第三者への提供の停止の求めは、次の「お問い合わせ先」までお願いいたします。

サイオス株式会社 個人情報相談窓口 〒106-0047

東京都港区南麻布 2-12-3 サイオスビル

※以下のサイトでお問い合わせ窓口、お問い合わせ方法をご確認ください。 https://www.sios.com/legal/privacy-policy.html

■個人情報保護管理者

サイオス株式会社 個人情報総括責任者

※お問い合わせ先等は、予告なく変更されることがあります。変更される場合は上記サイト上にて告知致します。